Overgang

1p 13 De vruchtbaarheid van vrouwen in de overgang neemt af.
Wat vindt er minder vaak plaats bij een vrouw in de overgang?
A alleen de eisprong
B alleen de menstruatie
C de eisprong en de menstruatie

1p 14 In de overgang verandert de samenstelling van hormonen in het bloed.
Hoe heet het deel van het bloed dat hormonen bevat?
A Dbloedplaatjes
B bloedplasma
C rode bloedcellen
D witte bloedcellen

Kauwen

Door voedsel te kauwen vermengt speeksel zich met het voedsel.
Speeksel bevat enzymen die koolhydraten afbreken.

In een biologieles voert Léon een proef uit.
De onderzoeksvraag bij dit experiment is: wat is de invloed van de
hoeveelheid speeksel op de afbraak van zetmeel?

1p 15 Léon gebruikt bij de proef een indicator die zetmeel aantoont.
Hoe heet de indicator die hij gebruikt?
A helder kalkwater
B jodium
Cc lakmoes
D troebel kalkwater
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